

12 апреля наша страна отмечает День Космонавтики. Мы помним эту дату и гордимся, что именно наш, русский человек, покорил просторы космоса. В этот день воспитанники нашей группы познакомились с историей освоения космоса, послушали рассказ о первом полете человека в космос, узнали много новых профессий, связанных с космонавтикой и получили большой заряд положительных эмоций.

В течение нескольких дней проводились тематические беседы «Планеты солнечной системы», «Наша вселенная», «Кто такие космонавты», «Звездное небо - строение солнечной системы», «Животные в космосе», «Юрий Гагарин - первый космонавт». Дети рассматривали фотографии альбома «Космос», знакомились с художественными произведениями, посвящённые полётам в космос. Всей группой с удовольствием поиграли в словесные и дидактические игры «Доскажи словечко», «Посчитай ракеты», «Найди звезду».

Дети получили много знаний и положительных эмоций. Космическое путешествие удалось на славу!

















Воспитатели: Мартынова Т.Е., Ольхова В.В.